

ЗВІТ

**за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання
внутрішньо переміщених осіб на базі приватного будинку №67
по вул. А. Дерев'янка, с. Боровиця Черкаського району Черкаської області**

25 листопада 2024 року

с. Боровиця

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович.

Моніторинговий візит проводився у присутності ВПО – Комісієнко Ірини Іванівни.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

домоволодіння з приватним будинком №67 по вул. А. Дерев'янка у селі Боровиця Черкаського району Черкаської області перебуває у приватній власності фізичної особи.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався

Розташування:

МТП знаходиться орієнтовно за 500 метрів від центру села Боровиця, де знаходиться автобусна зупинка, продуктовий магазин, аптека, торгівельні кіоски.

Наповненість

Загальна площа будинку, в якому проживають ВПО орієнтовно 50 м. кв. На момент візиту в будинку проживає сім'я з 5 осіб, з яких 1 дитина (на даний час навчається в Черкаському державному технологічному університеті), 1 особа пенсійного віку.

Вартість проживання догівір на проживання та правила

ВПО проживають безкоштовно.

За комунальні послуги кошти сплачують відповідно до попередньої домовленості із власником будинку.

При цьому, власник компенсацію за тимчасове проживання ВПО відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 березня 2022 р. № 333 не отримує.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Варто зазначити, що в домоволодінні наявне водопостачання (із власної свердловини) та газопостачання.

Електропостачання централізоване.

Опалення індивідуальне.

В будівлі наявне бойлер, холодильник, мийка для рук, газова плита, навісні тумбочки, стіл.

Температурний режим в приміщеннях на час візиту в межах норми.

Вентиляція в приміщеннях забезпечується шляхом відкривання вікон

Харчування

В будинку, передбачена кухня для приготування та вживання їжі, обладнана кухонними меблями, стільцями, кухонним інвентарем.

Гаряча вода забезпечується завдяки наявності бойлеру.

Їжу готують із самостійно придбаних продуктів харчування.

Гігієна

В будівлі наявна кімната, в якій знаходиться, ванна та санвузол.

Прибирання в приміщенні за місцем свого проживання забезпечують ВПО самостійно.

Миючими, чистячими, дезінфікуючими та медичними засобами ВПО забезпечують себе самостійно.

Пральна машина, якою відбувається прання білизни ВПО знаходиться безпосередньо в будинку.

Сушіння білизни відбувається, як на вулиці на спеціально натягнутих для цього шнурах ,так і в самому будинку.

Протипожежна безпека

В будинку наявна аптечка ПМД.

Вимоги пожежної безпеки в будинку дотримано.

Умови в кімнатах

На час візиту в кімнатах будинку проживають 5 ВПО.

Кімнати обладнані ліжками, диваном, тумбою, телевізором, стільцями.

Інша кімната облаштована ванною, унітазом, мийкою для рук.

Підлога в кімнаті для проживання покрита лінолеумом та частково покриттям.

Дозвілля

Місцем для проведення дозвілля є територія подвір'я біля будинку.

Доступ до інформації та послуги

Зі слів самих ВПО, вони заключили декларації з сімейним лікарем.

Наразі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

В будинку наявний інтернет.

Освіта

Дитина, яка є ВПО та проживає в МТП проходить навчання в Черкаському державному технологічному університеті.

Працевлаштування

На час візиту працездатні ВПО мають намір в найближчий час офіційно працевлаштуватися.

Анонімні інтерв'ю під час візиту

Під час спілкування з ВПО було встановлено, що вони наразі мають намір переселитися на постійне місце проживання в тому ж самому населеному пункті до іншого домоволодіння, яке в найближчий час мають намір придбати у власність.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини в
Черкаській області**



Вадим СИНЯВСЬКИЙ